
CITTAO DI LEI\TII{I
(Libero Consorzio Comunale di Siracusa)

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE
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OGGETTO: Concessione pattocinio all'associazione UNVS Santa Tecla di Carlentini per
I'evento "Festival dello Sport" Teatro Turi Ferro di Carlentini - 20 gennaio
2025.

L'anno duemilaventicinque il gio*o .,Y.4 f-C; .f;*.****... are *" /.1,.\.5e sess.del mese di

nell'aula delle adunanze, convocata dal Sindaco. si è riunita la Giunta Municipale con I'intervento dei Sigg

P A
LO FARO Rosario >< Sindaco

FILLORAMO Agnese Y Asssssore

VASTA Ciuseppe K Assessore - Vice Sindaco

FISICARO Giuseppe v Assessore

SANZARO EÍiem \ Assessore

TOTALË 14 4

Assiste il Segretario Generale Dott.ssa Anna Bongiorno. Il Sindaco, constatato i[ numero legale degli intervenuti,
dichiara aperta la riunione e li invita a deliberare sull'oggefto sopraindicato.

LA GIUNTA MUNICIPALE
Vista la proposta di deliberazione entro riportata;
Visti i pareri espressi ai sensi dell'art. 53 della L. n. 142190, recepita con L.R. n.4819l e successive modifìcazioni:
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

þ Oi upprouarelaen¡roriportatapropostadi deliberazionelconleseguenti: (l)
D aggiuntelintegrazioni ( l) ...

I modifichelsostituzioni 1 l.¡

El con scparata unanime votazione; potcndo derivare all'Ër-rte danno nel ritardo della relativa esecuzione, stante
f 'urgenza, dichiarare la presente delibera immediatamente esecutiva ai sensi dell'art. l6 della L.R. n. 44/91.(l)
con separata unanime votazione, dichiarare la presente immediatamente escutiva. aí sensi dell'art 12, comma 2"
della L.R. 44191. tl)X

(1) Segnare con X le pafi deliberate e depennåre le parti non deliberate.
N.B. ll presentè verbale deve ritenersi manomesso allorguando l'abrâsione, l'âggiunta o la correz¡one al presente atto non sia affiancata
dåll'approvazione del Segretario verbalizzante.



PROPOSTA DI DELIBERAZIONE
Ài.3 ù¿L 2 t Gt|{ 2ü2'5

OGGETTO: concessione patrocinio all'associazione UNVS santa Tecla di carlentini perl'evento "Festival dello Sport" Teatro Turi Ferro di Carlentini - 20 gennaio
2025.

Proponente: L'ASSESSORE / tL SINDACO ll Redigenle

PRf,MESSO CHE:

- il Presidente dell'associazione UNVS Santa Tecla di Carlentini, con la nota prot. n. 456 del
A9/0112025, chiede il patrocinio gratuito del Comune di Lentini per fa realizzazione dell,evento
"Festival dello Sport" da svolgersi giorno 20 gennaio 2025 presso il Teatro Turi ferro di Carlentini;

- tale manifest¿zione inlende promuovere e valorizzare I'immagine de I territorio in anlbito sportivo.
soprattutto dopo i successi ottenuti nella pallavolo, che vedono campioni ilaliani in carica gli atleti
della sezione femminile e maschile della squadra locale;

RITENUTO OPPORTUNO lt¡rnire suppotto a tale iniziativa considerato che vedrà la prenriazione cli atleti,
dirigenti e sportivi lentinesi;

DATO ATTO che gli oneri per la realízzazione del suddefto evento saranno a carico del richiedente e
nessuna spesa è posta a carico dell'Amministrazione comunale di Lentini;

CHE I'Amministrazione Comunale declina, per detta r¡anifestazione, ogni responsabilita per danni a cose
e/o persone;

VISTI:
L'O.EE.LL. vigente;

- Il Regolamento per la concessione dei patrocini;
Lo Statuto del Comune di l-entini:

PROPONE

CONCEDERf, il patrocinio, ai sensi dell'art. 2 comma 3 del Regolamento per la concessione dei patrocini,
all'associazione UNVS Santa Tecla di Carlentini per la realizzazione dell'evento "Festival dello Sport" da
svolgersi giorno 20 dicembre 2025 presso il teatro Turi Ferro di Carlentini;

CONCEDERE l'utilizzo dello saemma della Città di Lentini, che verrà apposto al materiale pubblicitario
dell'evento. come specificato nell'aft. 9 del Regolamento per la concessione dei patrocini. precisando che
sotto lo stemma comunale dovrà essere indicata la seguente dicitura: "con il patrocinio della Cinà di
[,entin i":

DARE ATTO che il presente provvedimento non prevede alcun impegno di spesa e che nessun onere
graverà sul bilancio cornunale;

PUBBLICARE il presente provvedimento sul sito internet istituzionale così come previsto dal D.t-gs.
t't.33/2013'.



Firmato digitalmente da
CARLO GIUSEPPE MACI

C = IT
Data e ora della firma:
20/01/2025 13:09:36



Il presente verbale dopo la lettura si sottoscrive

L' ANZIANO

È copia conforme per uso amministrativo

, lL SINDACO

Ng*n* L"

GENERALE

Lì,

Lì,

La presente deliberazione è stata trasmessa per l'esecuzione all'ufficio ... . .con prot. n.

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO D¡ SEGRETERIA

Si attesta che il presente atto, ai sensi dell'art.32, comma 5, della L.69/2009 e s.m.i. è stato pubblicato all'Albo Pretorio del sito
informatico del Comune

2 0 GE[{ '¿fi1b
www.comune.lentini.sr.it al n. in data

..., non sono pervenuti reclami

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO PROTOCOLLO

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Segretario certifica, su conforme attestazione del Responsabile del servizio protocollo, che la presente deliberazione è

statapubblicataall'AlboPretoriodelsitoinformaticodelComunewww.comune.lentini.sr.itd"L'!..0...GË[{..fffi.....4

å 5 F[ß f..x3?F 
. a noûna dell'art. 197 del vigente O.EE.LL. e che contro la stessa - non - sono stati presentati reclami.

IL SEGRETARIO GENERALE

Lì, .............

;:.,Trîîrffi"lpresenteatto'nelperiodod"t'2 
0 'üi:ii l¿il "t R 5 f[8 ]ffiá

Lì

La presente delibera è divenuta esecutiva in data ¿ 0 üff{ Iui;:, ai sensi dell'afi. 12, z R. n.44l9l
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